



在体彩站点，经常会看到几个志趣相投的彩友合力购彩的场面，不仅大大提高了中奖机会，还加深了彼此之间的感情。2013年12月29日，两位90后小伙同心协力整本包圆顶呱刮“无名”票，一举斩获头奖100万元。

通讯员 邓婕 现代快报记者 付智勇

90后好哥们包圆体彩“无名”票 齐力摘得头奖100万

好兄弟结缘体育彩票 娱乐生活奉献爱心

中奖的这两位小伙小王、小孙都来自南通，是单位的同事，他们因为体育彩票成了形影不离的好朋友。

在工作之余，相约走进附近的体彩站点，或者单兵作战，或者合伙购买。要是中奖了，就把奖金

拿出来吃个饭庆祝一下。

别看这两位彩民年纪不大，可他们都算得上是资深“彩票爱好者”。用小王的话说，第一，他们早就是成年人了。第二，他不喜欢沉溺网吧，不抽烟不喝酒，没有什么不良嗜好。所以，平时刮些“顶

呱刮”，既能娱乐解闷儿，也能奉献爱心，做点好事。

小孙也表示，以前的娱乐活动就是打扑克，很乏味。自从接触体育彩票之后，就自动丢掉了扑克牌、戒掉了烟与酒，投入到奉献爱心的购彩行动中。

合伙包圆“无名”新票 百万大奖浮出水面

2013年12月29日正值周末，小王和小孙相约走进一家体彩站点，起初他们各自挑选了几张心仪的票，并小有收获。

小王兑奖时无意间看见了“无名”票的海报，于是和小孙一

商议，干脆一起掏钱整本包圆。

刮开其中1张时，当两个小伙子看到中奖符号“黑色宝石”下方对应的中奖金额，居然是“1000000”时，一下子愣住了。小王告诉工作人员：“当时我简直不

敢相信自己的眼睛，反复数了好几遍‘0’，才最终确定我们真的中了100万。”

小孙则表示，那一刻他的心脏怦怦地直跳，周围的一切仿佛都消失了一样，非常激动。

年关共享“年终奖” 奖金用途不相同

说起奖金的用途，小王和小孙有着不一样的见解。小王表示，自己初入职场一年多，工资收入

稳定，这笔钱将全数交给父母保管，以备不时之需。

小孙则认为喜钱一定要用起

来，他决定取出其中的一部分购置一辆新车，当作2014年送给自己的一份新年大礼。

彩市公告牌

体彩大乐透送出2注头奖 今晚奖池2.62亿

1月6日晚，体彩超级大乐透第14003期爆出2注大奖，分落天津和四川。其中天津彩民采取追加投注，中得1231万元大奖；四川彩民采用基本投注中奖，中得奖金769万元。当期开奖之后，超级大乐透奖池依然维持在2.62亿元的高位。

第14003期超级大乐透开出的中奖号码是前区“07、11、13、21、33”，后区“05、06”，当期大乐透开出2注一等奖，分别被天津和四川彩民中得。其中天津彩民采用追加投注，多获得追加投注奖金461万多元，单注总奖金达到1231万元，该大奖出自天津市河东区03809站点，投注方式为3注追加单式票，其中1注中得大奖；四川彩民则采用基本投注中得769万，该大奖出自四川眉山49054站点，投注方式为1注2元单式票。除此之外，当期还中出41注二等奖，基本投注单注奖金11万元，其中

2注追加，单注多获6万多元。

2014年开年以来，超级大乐透已连续3期开出头奖：第14001期，山东彩民中1注1000万，成为今年大乐透的“开门红”。第14002期，江苏扬州彩民中出1注1000万，开启了今年江苏的“送奖模式”。扬州的这注千万大奖出自邗江区汊河镇远西街道的10610站点，数据显示，中奖彩票是一张2注单式票，投入仅为4元，其中一注号码命中1000万元头奖。站点销售员张女士也曾表示，中奖票应该是一张4元2注单式票。由于该注大奖出自江苏，也让全省彩民格外关注。

在第14003期开奖过后，大乐透奖池依然维持在2.62亿元的高位，超值大奖依然将一触即发。今晚的开奖，彩友们可趁此送奖步伐，继续冲击头奖！

通讯员 苏环
现代快报记者 付智勇

“2串1”成e球彩中奖利器

随着“e球彩”在彩市走热，竞彩中流行的“2串1”投注方式也逐渐在e球彩中普及，由此引发的中奖更是层出不穷。南京的一位彩民正是凭借2串1投注，一举揽获“e球彩”1120元奖金。

走进南京市升州路242号51874站点，就能感觉到店内浓厚的购彩氛围。一说起该店的竞彩中奖情况，几位正围在电视机前查看赛事情况、研究历史赛果的彩民都竖起了大拇指，“e球彩”中奖率高！”彩民于先生告诉记者，前不久，他曾投注“e球彩”的胜平负玩法，一天两次以“2串1”多倍投注的经典打法共收获奖金1000多元。

据于先生透露，他还有两位志同道合的彩友，他们三个人就像一个智囊团，经常在一起研究历史赛果并进行投注。“这次中

得奖金，多亏了智囊团的推荐，我们虽然各执己见，但都会把选择这个结果的理由与大家分享，我这次中奖就是吸取了同伴的建议，看来还是‘三个臭皮匠赛过诸葛亮’！”

他还说自己以前是一位竞彩游戏的“散户”，而现在却成为了新游戏e球彩的“专业户”：“刚接触e球彩时，因为4串1的奖金高，我便一直挑战最高难度。但是心急吃不了热豆腐，后来通过智囊团伙伴的引导，我爱上了投注简单、中奖容易的2串1，已经尝到了不少甜头啦！”于先生在介绍经验时表示，只要对“e球彩”玩法的规则有一定的了解，再掌握好“2串1”投注方式，中奖并不是一件难事。

通讯员 邓婕
现代快报记者 付智勇

杨澍强胆推荐

周三 003 皇家贝蒂斯 (+1)
VS 毕尔巴鄂竞技

点评：两回合赛事，贝蒂斯坐镇主场输球的可能性不大，毕尔巴鄂强在主场，本场比赛建议看好受让的主队。

周三 007 曼彻斯特城 (-2)
VS 西汉姆联

点评：曼城兵多将广，不惧多线作战，本场比赛让出两球的深盘，坚决支持主队大胜。

周三 009 佛罗伦萨 (-1) VS 切沃

点评：切沃当前最紧要的是联赛保级，所以本场比赛不会全力出击。佛罗伦萨主场也是小胜即可，建议双选31。

荆奇强胆推荐

周三 002 阿尔科尔孔 VS 西班牙人

点评：两队实力差距大，西班牙人下轮面对皇马，可看好分出胜负。

周三 009 佛罗伦萨 VS 切沃

点评：紫百合近期连胜气势难挡，本轮杯赛切沃估计难有斗志阻拦，单选主胜。

e球彩猜什么？ 胜平负、比分任意猜

“e球彩”是以电子足球比赛结果为竞猜对象的竞彩新游戏，由江苏体彩从国外独家引进。多达48支的虚拟球队、每20分钟一期的竞猜节奏，让该玩法独树一帜、夺人眼球。

“e球彩”每期共有四场比赛，分别用A、B、C、D表示，大家可以任意选择1场到4场比赛，竞猜其胜平负或者比分(如果仅选1场比赛，只能竞猜比分)。目前，“e球彩”共设有48支虚拟球队，包括24支俱乐部队和24支国家队，“曼彻红队”“巴塞宇宙”“中国”“巴西”等球队让人倍感亲切。尤其是中国球迷最为关注的“中国队”，此次也是“e球彩”的热点赛事之一，“中国VS泰国”的比赛对阵将带给球迷们更多激情体验。

为了方便彩友们选择，“e球彩”每期的四场比赛中，A、B两场通常为俱乐部队的比赛，C、D两场通常是国家队的比赛。和真实足球比赛队伍一样，虚拟球队也有实力差别，A、B场比赛一般是“强强”对阵，C场比赛一般是“强弱”对阵，D场比赛则通常是“中弱”对阵，这种鲜明的区分能让彩友的竞猜更加简单便捷。

在“e球彩”中，球队的比赛对阵相对固定，48支虚拟球队，每2小时循环一次，每支球队每天出现6次。以“曼彻红队VS曼彻市民”这场比赛为例，在每天第1、7、13、19、25、31期的A场比赛中，都会出现这一对阵，了解这一规律，让彩友们竞猜时拥有更多自主性，为自己支持的球队呐喊助威！ 苏堤

关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的彩票店

